

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跆拳道 來源 民生報 日期 770323 版面 二版

志與士氣，讓教練非常安慰。
上屆比賽，中華隊只有張榮三贏得
獎牌，不過這屆比賽，教訓侯緯星有
信心會超越上屆的成績，重振中華男
子隊的雄風。

由於大會效率太差，中華隊目前並
未拿到選手證，同時也未能獲得更多
的訊息，但是中華隊選手在練習都顯
得信心十足。

亞洲杯跆拳賽今日開打 中華健將摩拳擦掌上陣

【本報特派記者劉復基加德滿都廿
二日電】第八屆亞洲跆拳道錦標賽，
台北時間今（廿三）日在加德滿都揭
開序幕，包括地主尼泊爾在內的十八
支代表隊，今天都已全部住進選手村，
中華隊首日各有男、女二位選手角逐。
十九日抵達此間的中華男、女代表
隊，經過三天的適應後，情況都相當
理想，昨天晚間男選手更自動自發在
選手村內練習，充分表現了高昂的鬥

志。原先有意角逐會長一職的尼泊爾國
家奧會主席、世界跆拳道聯盟副會長
夏哈親王，雖曾親臨會場發表「政
見」，但是仍不敵未曾出席的許南覺，
不過會議也在爭執會長候選人是否應
該出席的情形下，拖延了三個多小時，
使得原定下午二時的抽籤被迫延後。
今天這場會長角逐戰高潮迭起，支
持夏哈親王的不丹、巴基斯坦、伊朗
等國代表，在夏哈親王聲勢衰弱時，
鼓動夏哈親王到場表明他的熱忱與決
定，但是仍未能改變形勢，最後在大
勢已去的情形下，夏哈親王退出會長
選舉，使得許南覺順利當選新會長。



【本報特派記者劉復基加德滿都廿
二日電】亞洲跆拳道聯盟會長選舉，
今天果然出現火爆的場面，會議開了
四個多小時，才選出韓國耐吉體育用
品公司負責人許南覺為新任會長。